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Φθιώτιδος Συμεών: «Δεν θα επιτρέψουμε κανέναν 
επίλογο για το Κυπριακό»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ιδιαίτερη επιτυχία και με την παρουσία του Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε η 
εκδήλωση μνήμης, το αφιέρωμα με τίτλο: «1974 Δεν Ξεχνώ – 
2024 Σε Θυμάμαι» με αφορμή την συμπλήρωση 50 ετών από 
την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, την οποία διοργάνωσε η 
Χριστιανική Εστία Λαμίας, στο πλαίσιο της αγαστής, 
αρμονικής και υποδειγματικής συνεργασίας με την Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος και κάτω από την πνευματική 
καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον καταληκτήριο λόγο του, μεταξύ άλλων,  
χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Δεν μπορεί να υπάρχει επίλογος στο Κυπριακό, Κάποιοι θέλουν επίλογο και ζητούν 
επίλογο και αυτή η εκδήλωση φανερώνει ότι δεν θα επιτρέψουμε κανέναν επίλογο 
για το Κυπριακό, καμία ταφόπλακα για το Κυπριακό. Αυτό μαρτυρεί αυτή η 
εκδήλωση απόψε εδώ, άρα και ο δικός μου ταπεινός λόγος ευχαριστίας και 
ευγνωμοσύνης και συγχαρητηρίων προς τα παιδιά όλων των ηλικιών ανεξαιρέτως 
που συνεργάστηκαν, γιατί είναι προϊόν συλλογικής δουλειάς, συνεργασίας. Ο δικός 
μου λόγος είναι εναρκτήριος και όχι καταληκτήριος, είναι ένας λόγος για εθνική 
αφύπνιση, για ιστορική γνώση, για ιστορική αλήθεια και κυρίως ιστορική ευθύνη».

Και αυτή η εκδήλωση, η οποία συγκίνησε όλους τους παρευρισκομένους, αποτελεί 
μέρος των εκδηλώσεων, οι οποίες πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της επετείου 
των 50 ετών από την τούρκικη εισβολή στην πολύπαθη και αιματοβαμμένη Κύπρο, 
τις οποίες σύμφωνα με απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
δύνανται να διοργανώσουν οι κατά τόπους Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.





Τα παιδιά της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας απήγγειλαν ποιήματα, απέδωσαν 
αποσπάσματα από τα αιματοβαμμένα ημερολόγια της εισβολής, παρουσίασαν ένα 
ανεπανάληπτο ντοκιμαντέρ, στο οποίο πρωταγωνιστούν τα ίδια τα παιδιά, ενώ στο 
τέλος, μουσική μπάντα φοιτητών από το Θεολογικό Οικοτροφείου της 
Αδελφότητος Θεολόγων «Ο Σωτήρ» «Ο Μέγας Βασίλειος» Αθηνών απέδωσαν 
ηρωικά τραγούδια αφιερωμένα στην Κύπρο και στους αθάνατους ήρωες, θύματα 
της τουρκικής εισβολής.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο κ. Αλέξανδρος Χρυσανθόπουλος, μέλος της 
Αδελφότητος Θεολόγων «Ο Σωτήρ» και υπεύθυνος των νεανικών συνάξεων της 
Χριστιανικής Εστίας Λαμίας.

Ο Υπεύθυνος της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας και εκπρόσωπος της Αδελφότητος 
Θεολόγων «Ο Σωτήρ» κ. Εμμανουήλ Σταθούλιας, εκ μέρους όλων ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για την πατρική του αγάπη και στήριξη για την 



πραγματοποίηση και αυτής της εκδηλώσεως, καθώς και για την μεγάλη ευλογία 
της παρουσίας του σε αυτή.
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